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Hodnocení obsahu práce:    
Cíl práce (popište vlastními slovy):    

Práce je zaměřena na problematiku přeshraniční spolupráce podél česko-německé hranice. 
Za tím účelem jsou v práci analyzovány Operační programy přeshraniční spolupráce ČR – 
Svobodný stát Bavorsko a ČR – Svobodný stát Sasko v programovacích obdobích 2004 – 
2006 a 2007 – 2013. V závěru práce jsou popsány zkušenosti nositelů projektů 
s přeshraničními projekty a budoucí potenciál přeshraniční spolupráce. 
Zformuloval/a autor/ka cíl práce jasně? x   
Zvolil/a metody pro jeho dosažení vhodně? x   
Byl zvolený postup práce náročný na zdroje/data? x   
Je hloubka analýzy dostatečná? x   
Využívá autor/ka vědeckých, aktuálních pramenů  
(z databáze JSTOR apod.)? 

x   

Naplnil/a svůj cíl? x   
Přináší práce k našemu vědění přidanou hodnotu? x   

Slovní hodnocení (alespoň několik vět):    
Práce svým rozsahem přesahuje plánovaný rozsah v zadání. Není to však způsobeno 
nepřiměřeným rozsahem teoretické části, nýbrž rozsahem a hloubkou analyzované 
problematiky, která je výjimečná. Autorka přistoupila k naplnění cílů práce velmi 
zodpovědně a za tím účelem se seznámila s velkým množstvím odborné literatury i 
programových dokumentů. Obzvláště je třeba ocenit analytickou část práce, která plně 
vychází z reálných (spolehlivých) údajů, ať už je tomu u přehledu projektů a čísel 
souvisejících se schválenými či ukončenými projekty nebo z provedeného terénního 
šetření na vybraném vzorku úspěšných nositelů projektů či zahrnutí názorů zástupců 
euroregionů, kteří mají s přeshraniční spoluprací bohaté zkušenosti.     

    

Hodnocení formy a stylu práce:    
Je práce logická a přehledná? x   
Je funkčně vybavena daty, tabulkami, grafy, přílohami apod.? x   
Pracuje autor/ka správně s odkazy a citacemi? x   
Odpovídá autorův/autorčin styl akademické práci? x   
Je abstrakt skutečným abstraktem, nikoli jen původním  
zadáním? 

x   

Slovní hodnocení (alespoň několik vět):    
Mimo vysoce kvalitního věcného obsahu práce, který zpracovává aktuální téma 



 
(v hloubce a rozsahu na úrovni diplomové práce) ojedinělým způsobem, je třeba rovněž 
vyzdvihnout pečlivé formální zpracování, které plně respektuje typografické uzance, práce 
je přehledně strukturovaná a vhodně vybavena kvalitně zpracovanými a průkaznými 
tabulkami a grafy. Forma citací odpovídá platným normám.   

    

Další hodnocení či připomínky (v případě opakované obhajoby zde vedoucí práce také 

zhodnotí úspěch přepracování původní práce): 
Jako celek lze práci hodnotit jako velmi zdařilý počin autorky na poli výzkumu 
problematiky přeshraniční spolupráce, jejíž závěry jsou hodnotné a v praxi využitelné pro 
orgány implementující programy přeshraniční spolupráce. Postup zpracování práce 
umožnil autorce proniknout v problematice přeshraniční spolupráce od strohé teorie až 
k praxi (ke konkrétním nositelům projektů) a seznámit se tak s problematikou přeshraniční 
spolupráce z té nejautentičtější roviny.  

    

Otázky k obhajobě (alespoň dvě): 
1) Potvrďte či vyvraťte následující hypotézu: Malá obec (cca 200 stálých obyvatel) má 

velmi malé šance úspěšně se ucházet v programech přeshraniční spolupráce o dotaci, 
pokud si nenajme specializovanou firmu, která se zabývá dotačním managementem. 

2) Jmenujte (dle Vašeho názoru) základní premisy úspěchu žadatele o dotaci 
v programech přeshraniční spolupráce. 

3) O jaké nové poznatky (využitelné v praxi) Vás práce na diplomové práci obohatila?  
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